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MAOHMATIKA I

HMEPHXIQN EIIAITEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA A7) 2012
OEMA A

Al.

A2,

A3.

Tv ovoudéletar oOvauecog & evog odelynatog v
TapaTNENoewyY mwov €yxovy drataybel oe avlEovoa OeLPd;
Movdodec 6

Na yapaxTnoloete TILC TEOTAOELC TOV axoAlovOovy,

YOoA®poviag 0To TETEPAOLO oag, dimAa 01O YOAUUO TTOV

aAVILOTOLYEl Ot %nGBe mpdtaomn, T AEEN Xmwotd, av 1

nTodTaon elvar owoTH 1 T AEEN AdBog, av 1 mpdTaon

etvar Aavlaouév.

a) Av umiwa ovvdptnon f Oev elvar ovveyxyng oe €va
onuelo X, Tov medLOV 0QLOUOV TNG, TOTE dEV ElvaL
TOQAYWYIOLWN OTO Xo. (Movadec 2)

B) To evpoc w¢ mapduetpoc OLAOTOQAC €SaQTATAL
UWOvo amd Tig axpalec TLUEC TNC LETAPANTHC.

(Movadec 2)

v) ‘Eotw ovvdptnon f ovveyng oto [a,B]. Tédte toyvel n

ardAiovOn LOLdTNTA YLd TO 0QLOUEVO OAOXANIQWUA:

Y Y p
J'f(x)dx+ J'Bf(x)dx=J' F(x)dx, pe a<y<p. (Movddec 2)

d) Ioyver 6t (x4 =ax®!, aeR*, x>0 (Movadeg 2)

e) ‘Eotw &vVo ovveyelc ovvaptioerg f, g: [a, B] —R ue
ovveyele mapaywyove 7, g’. Tote ioyver JdTu:

B 5 (P )
[ re0geoax=[fGog(L, - [Feogtadx  (Movases 2)

Movaodeg 10
No HETAPEQETE RAL VO CURTANQOWOETE OTO TETPAJLS Oag
TLC TOQAXRATW LOOTNTEC:

a) jﬁldx:.. ue f>a>0 (Movadeg 3)
@ X

B) Eotw ovvaptiiosic f: A >R »air g: B>R pe f(A)<B.

Av n f elvar mopaywylowwn os xGbBe xeA naL N g

ropaywylown oe xabe f(x) €B, 161e 1 0¥vOeon TOVC
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gof: A—R elvalL mapaywyiolun oto A rot LoyvelL OTL:

(gof)’(x)=... (Movédeg 3)
v) jBCdX;.. ue ¢ otabepd war o,peR (Movéadec 3)
’ Movdodec 9
OEMA B
2TOV TWOoQAXATw mrvaxa OlvovTtdalL oL MNUEQNOLEC WOEC
drafdopnatog 25 nadntaiv prag TaEng evég EITALA.
Huegpmnoieg wpeg ABpolotin ZYETLHN
dwapdaonatog Mabntég Suyvémta | guyvémto (%)
Xj Vi N; % XiVi
1 )
2 5
3 4
4 K
5 2K+1
SGvola v=25 [ 100
B1. No vrmoloy({oete Tov 00lOud K Movdodeg 4

B2. T''a K=3 va UETAPEQETE AROL VO OCUUTANQWOETE OTO
TETRAOLS 0UC TOV TAQATAV®L TIVAXA. Movdadec 8

B3. T'wa k=3 va vroloy(oete ) néon Twh X ®at vo poelte T
OLAUECO O TV TAQATNONOEWV. Movdaodeg 10

B4. I'l'a K=3 va vmoAoyloeTe TO MOOOOTO TWV UAONTWOV TOV

orapfalovy TovAdytotov 3 Wpec nuepnolwc. Movaodeg 3
OEMAT
Atvetalr n ovvdptnon f: R—>R pe tdmo:
x-1

—m_zv av x>1
f(x) = o, B eR

ax2+Bx, av x<1
I'1l. No vrohoyioete 10 lim f(x) Movadeg 5

x—1"
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I'2. Na vroloyloete 10 1iIIll+f(X) Movddeg 10
X—>

I'3. Na vmoAloyioete Ta o xauv B, &dote n f va elvar ovveynig
010 Xo=1 %ot n yoagiry mapdotaon tne f va dié€pyetal
armd 1o onueio A(-1,2). Movddeg 10

OEMA A

Atvetar 1 ovvaptnon £ R—>R pe timo:

f(x) = 3x%-2x-1

Al.Na Boette tnv mapdyovoa F tnc f, av F(0)=1.

Movddeg 5

A2. Av F(x)=x’-x*x+1, xeR vo peletrioete T wovotovia
®alL va foelte Ta TomrA axpotata tng F.

Movdodec 8

A3. Na ovyxotvete tig tunéc F(2011) »ar F(2012) zouv va
QALTLOAOYNOETE TNV ATAVINOY OOC.

Movddeg 5

A4. No vmohoyloete 7TO0 eupfaddv 10V yYwelov Q mov

TeQLXAElETAL amd TN YoOQLXY] ToQdoTaon  TNG

ovvdpotnone f, tov GEova x'x xaL T evOelec ue
eSLowoerg x=0 xaL x=1.

Movdodeg 7
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MAGOGHMATIKA I
I'ENIKHX ITATAEIAX EITAA (OMAAA A’)
AITANTHXEIX
OEMA A
Al)  Zyoh. Bifrio — ceh. 81

A2) 99 X B =T vy A & T g X
A3) q) de:lns—ma
B (gof) (x)=g'[F(x)]-F(x
7) B[cdx= (B-a)
Oine B a
B1.

6+5+4+1<+21<+1:25<:>31<+16:25<:>31<:25—16<:>31<:9<:>

B2.

ol

Xi Vj N; fi% XiVi
1 6 6 24 6
2 5 11 20 10
3 4 15 16 12
4 3 18 12 12
5 7 25 28 35
YN | v=25 100 75

25V 75

Ty 25

H Sidpecoc eivoa n 13" rapornpnon ondre, & = 3

B4.

To nococto TV pabntav nov sufalet tovAdyiotov 3 mpeg etvar @ £,% +1,% +1,% = 56%

Qéno I

I'l.

x—l

lim (ocx2 +Bx) =o+p
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12.
1 B (xen(xeae2) | e (Vreae2)

Iim——— = lim = lim =

=l \Jx+3 =2  xolf (m)z_zz x>l N
1im(\/Q+2)=4

x—l1*

I'3.
[péner lim f(x) =limf(x) = a+f=4
x—1"

x—1*

Eniong f(-1)=2 < a-p=2

at+p=40)
{ ) o a Kat [B

a—fB=

Ofpa A

f(x):3xz—2x—1

Al.

F(x)zx3—xz—x+c
F(0)=1<0'-0*-0+c=1l<c=1

apa F(X):X3 —x’—x+1

F'(.X):f(X)Z3X2 -2x-1

F'(X):f(x):0<33xz—2X—1:0<:>X:1, X:—%

-0 -1/3 1 + 00
Fl + 0 - QO +
Foo| 7 | > | 7

F(_lj _32
3) 27
A3.

Ta 2011 ka1 2012 avnkovy 610 O10GTNA, [1, +00) 7ov N F etvar yynoimg avéovea. Apa. :
2011<2012 < F(201 1) < F(2012)

A4.

E= i|f(x)|dxz—jf(x)dxz—[x3 -x’ —X:|1) :—1(1—1—1—0):1

0 0



